



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА  
А0105  
Код 22991037**

“ ” \_\_\_\_\_ 2024 р.

№ 116/2/1/6 \_\_\_\_\_

04119, м. Київ, 119, вул. Дегтярівська, 19

Мужчина Дмитро Володимирович  
Foi+request-137197-  
0a774c8e@dostup.org.ua

ЗГІДНО З ОРІГІНАЛОМ

Шановний пане Дмитре!

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України, за дорученням та в межах повноважень, розглянуто Ваш запит стосовно працівників та військовослужбовців територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП).

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до пункту 2 розділу 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов’язку та ведення військового обліку” від 30.03.2021 № 1357-IX, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки утворені на базі діючих військових комісаріатів шляхом їх перетворення та є правонаступниками військових комісаріатів, на базі яких вони утворені (копія додається) (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1357-20#Text>).

Діяльність ТЦК та СП здійснюється відповідно до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154 (далі – Положення) (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/154-2022-%D0%BF#Text>).

Відповідно до пункту 6 Положення штатні посади територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками Збройних Сил відповідно до їх штату та штатного розпису.

Порядок носіння військовослужбовцями ТЦК та СП військової форми визначено наказом Міністерства оборони України від 20.11.2017 № 606 Про затвердження Правил носіння військової форми одягу та знаків розрізнення військовослужбовцями Збройних Сил України, Державної спеціальної служби транспорту та ліцеїстами військових ліцеїв (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1502-17#Text>).

Порядок отримання, зберігання та застосування вогнепальної зброї військовослужбовцями, під час несення військової служби, визначено “Статутом гарнізонної та вартової служб Збройних Сил України”, “Статутом внутрішньої служби Збройних Сил України” та наказом Міністерства оборони України від 29.06.2005 № 359 “Про затвердження Інструкції про організацію обліку, зберігання і видачі стрілецької зброї та боєприпасів у Збройних Силах України”, які є у вільному доступі.

Зразок військового квитка осіб рядового, сержантського і старшинського складу – затверджено наказом Міністерства оборони України “Про військовий квиток осіб рядового, сержантського і старшинського складу” від 10.04.2017

№ 206, зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 10.05.2017 № 581/30449, який є у вільному доступі (зразок додається).

Зразок посвідчення офіцера затверджено наказом Міністра оборони України “Про посвідчення генералів (адміралів), офіцерів, прапорщиків (мічманів) Збройних Сил України від 10.04.1997 № 117 (зразок додається).

Відповідно до підпункту 4 пункту 6 Положення трудові відносини працівників територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки регулюються законодавством про працю.

Закон України “Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану” визначає особливості проходження державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, особливості трудових відносин працівників усіх підприємств, установ, організацій в Україні незалежно від форми власності, виду діяльності і галузевої належності, представництв іноземних суб’єктів господарської діяльності в Україні, а також осіб, які працюють за трудовим договором, укладеним з фізичними особами (далі - працівники), у період дії воєнного стану, введеного відповідно до Закону України “Про правовий режим воєнного стану”.

Державні службовці та працівники ТЦК та СП не мають службового посвідчення, форменого одягу та штатної вогнепальної зброї.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки  
начальника управління персоналу  
штабу Командування Сухопутних  
військ Збройних Сил України



Роман ЮЗВЕНКО